

„ELITE“

**hölgyfodrász- és kozmetikai Fodrászati osztályát** új berendezéssel megnagyobbította, **szalon munkája szenzációs** modernizálta! **Tarlós ondolás. Haifestes** **garanciával.** Fővárosi kozmetikusnő vezetője alatt álló **kozmetikai osztálya** fogalmá lett. Üzlet: Széchenyi tér 2. Telefon 15-54



Lapunk legközelebbi száma Vizkereszt ünnepe miatt vasárnap reggel a rendes időben jelenik meg.

— A kassai dóm plébánosának előadása Szegeden. A Szegedi Katolikus Kör és a helyvárosi egyházközség meghívására Tost Barna pápai prelátus, a kassai dóm plébánosa 3-án, vasárnap délután hat órakor a város háza közgyűlési terméber „Kassa az elmúlt husz év alatt” címen előadást tart. Az előadás előtt az egyházközség világi elnöke, Vinkler Elemér dr. üdvözli a főpapot. A nagy érdeklődéssel várt előadás után Tost prelátus tiszteletére az egyházközség és a Katolikus Kör a Hungária nagytermében társasvacsorát rendez, melyre a tagokat ezuton is meghívja az elnökség. A vacsorára jelentkezni a Katolikus Kör helyiségében elhelyezett aláírási iven, a kör gondnokánál, esetleg a 28-50. számú telefonon lehet szombaton este 6 óráig.

— A szivburok, a szivhillelyük, a szivizmok és a szividegek megbetegedéseinek kezelésében a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűviz fontos segédeszköz, mely reggel éhgyomorral egy kis pohárral bevéve a tápasatorna tartalmát biztosan felhigítja, és azt igen könnyen levezeti. Kérdezze meg orvosát.

— ANNA-ASVÁNYVIZ.

— Cs. Sebestyén Károly dr. egyetemi magántanár előadása Budapesten. A Magyar Mérnök- és Építész-Egylet budapesti székházában előadásorozatban ismerteti a magyar városokat abból a célból, hogy ezzel is előmozdítsa a városrendezésről szóló törvény végrehajtását. Az előadásorozat Szeged város ismertetésével kezdődik és első előadónak Cs. Sebestyén Károly dr. egyetemi magántanárt kérték fel, aki január 9-én tartja meg előadását „Szeged települése és építészettörténete” címen.

Kötöttáru, Kötöttáru, Kötöttáru  
Kötöttáru, Kötöttáru, Kötöttáru  
Kötöttáru, Kötöttáru, Kötöttáru

L A M P E L É S H E G Y I N É L

— A Nemzeti Munkavédelem emlékalbuma a kormányzóknak. Budapestről jelentik: Vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó kihallgatáson fogadta vitéz Takátsy György altábornagyot, a Nemzeti Munkavédelem országos szervezetének felügyelőjét. Az altábornagy ezalkalommal átnyújtotta a kormányzóknak hetvenedik születésnapja alkalmából összeállított emlékalbumot, amelynek művészi kivitelű első oldalán a Nemzeti Munkavédelem szervezete legmélyebb hódolatát fejezi ki. Az átadás alkalmával a szervezet felügyelője szóval is kifejezte az államfő előtt azt a bizalomteljes hódolatot, amely a Nemzeti Munkavédelem minden egyes tagját áthatja. A kormányzó mélyen meghatva fogadta a hódolatot és meleg szavakkal fejezte ki köszönetét.

— Himnusz XI. Pius pápa pappászentelésének 60-ik évfordulójára. „Tu es pastor ovium” címmel P. Szabó Polykár, az ismert franciskánus zeneszerző, nyolcszólamu vegyeskarra és nagyzenekarra orgonakíséretes himnuszot írt XI. Pius pápa pappászentelésének 60. évfordulójára. A himnusz előreláthatólag február 12-én, a pápa megkoronázásának 17. évfordulóján kerül bemutatásra a budavári koronázó főtemplomban.

— Az egyetem népszerű nyelvtanfolyamai a karácsonyi szünet elmúltával január 9-én, hétfőn ismét megkezdődnek. Hétfőn és csütörtökön 6-7-ig angol haladó, 7-8-ig angol és német kezdő, valamint francia haladó, kedden és pénteken 6-7-ig francia kezdő, 7-8-ig német haladó és angol kezdő tantályam. Az előadásokat a lektorok a központi egyetem (Dugonics-tér) 1, 2. és 4. sz. tantermeiben tartják.

— Hitler 200.000 márkát küldött Volosinnak. Varsóból jelentik: Hitler vezérkancellár 200.000 márkát küldött Volosinnak, a kárpátorosz földön tapasztalható élelmészeti nehézségek leküzdésére. A krakkói Illustriwanny Kuryer Codzienny, amely a hirt közli, hozzáfűzi, hogy „az összeg magában véve nem akkora, hogy gyökeres változást hozhatna létre, azonban mégis bizonyítéka annak, hogy német kormánykörök óriási fontosságot tulajdonítanak a rutén kérdésnek”.

— A rendőrség erőlyes intézkedése a gyaloguton kerékpározók ellen. A nagy hóesés alkalmatlanná tette az utakat a kerékpározásra. Emiatt rendkívüli módon megnövekedett azoknak a száma, akik a gyaloguton kerékpároznak. Több kisebb baleset is fordult elő emiatt. A rendőrségen most rendkívül szigorú rendszabályokat léptettek életbe a szabálytalanul kerékpározók ellen. Az ilyeneket felírják és szigorúan megbüntetik.

Fájdalommal jelentjük, hogy **özv. Kohn Gyuláné szül. Lederer Anna** ny. tanítónő

f. hó 4-én 83-ik évében csendesen elhunyt. Péteken d. u. 1/23 órakor temetjük a zsidó temető cintermében.

**Menzl Iz dorné szül. Kohn Margit.**  
**Dr. Kallós Károly** gyermekei.

**Menzl Izidor veje.**  
**Dr. Kallós Károlyné szül. Lengyel Gréte.** menyje.

Unokái és dédunokái.

Külön vilamos d. u. 2 órakor indul a Dugonics-térről. — Részvétlétogatások mellőzését kérjük.

Csöndes Szilveszter

A Nemzeti Ujság írja:

„A zajos Szilvesztereknek ugylátszik, elmult az idejük. A budapesti közönség lassan leszokik arról, hogy az ó-év utolsó napjának éjszakáját vendéglőben, kávéházakban és mulatóhelyeken töltsse s hogy reggelig muzsikaszó mellett mulasson. Amint előre jeleztük, az idén a szilveszterezők nagyrésze otthon, családi, vagy baráti körben köszöntötte az újévet. A batyubálakra meghívott vendégek egykét üveg pezsgőt, esetleg valami hideg sültet vittek magukkal s ezzel már meg is oldották a pikniket. Sok nevesebb budapesti kávéházban és szórakozóhelyen alig volt közönség s mint utólag megállapítható, legjobban a kiskocsmáknak ment, rengeteg kiströccs és feketekává fogyott, amely mellett a kevéspezzűek rémekül elszórakoztak. Pezsgő majdnem annyi fogyott, mint tavaly, azzal a különbséggel, hogy legnagyobb részét idén „privát” házak vásárolták. Kedvben most sem volt hiány. Budapest derüs, jó hangulatban köszöntötte az új évet.”

Ma a Raffay-étteremben halvacsora

Aradi Farkas Károly zenekara muzsikál.

Légoltalmi hírek

A Légoltalmi Liga szegedi csoportja VII. Ujsomogyi-telepi körzetének parancsnoksága értesíti a légoltalmi házcsoportörsegekbe beosztott örségi tagokat (házcsoport-parancsnok és helyettes, tűzoltó, mentő, házirindór, műszaki egyének), hogy az örségek kiképzése az Ujsomogyi-telepi iskolában kezdetét vette. Az I. számú tanfolyam január 11-én este 7 órakor, a II. számú tanfolyam 13-án este ugyancsak 7 órakor kezdődik.

Nyomatékosan felhívják az örségek megidézett tagjait, hogy az idézésre pontosan jelenjenek meg.

—oOo—

— Elfogták a dorozsmai betörés második tetését is. December 17-én betörés történt Kiskun-dorozsmán: ismeretlen tettesek behatoltak Kovács István gazdálkodónak a Gyapjas-dűlőben levő tanyájára és kifosztották a lakást. A csendörök pár nap mulva elfogták Kolompár János rovtmultu cigánylegényt, aki bevallotta, hogy Faragó Fülöp nevű társával együtt ő fosztotta ki Kovács István tanyáját. A csendörök tovább nyomoztak Faragó után, sikerült is kézrekeríteniök, csütörtökön őt is bekísérték az ügyészség fogházába.

— Kártérítési pör az ártatlanul halálra ítélt apa miatt. Bukarestből jelentik: Érdekes keresetet nyújtott be a galaci törvényszéken Ciuleu Konstantin nevű diák. A diák édesapját, aki a 28. gyalogezred hadnagya volt, a világháboruban, 1917-ben a haditörvényszék halálra ítélte és az ítéletet végre is hajtották. Utólag kiderült, hogy a hadnagy ártatlan volt. A hadnagy fia most a kincstár ellen pört indított, amelyben kétmillió lej kártérítést és rehabilitációt kér.

— Interpelláció a „Korunk Szava” miatt. Budapestről jelentik: Beszámoltunk arról, hogy a laprevizió során nem hosszabbították meg a „Korunk Szava” című aktív katolikus folyóirat engedélyét, a lap így többet nem jelenhet meg. Az ügyben most Apponyi György gróf interpellációt jegyzett be a képviselőházban „a katolikus sajtó üldöztetése tárgyában”. Interpellációjában a következőket kérdi: Mi okból szüntették meg a „Korunk Szava” című katolikus folyóirat lapengedélyét, mi okból vonták meg a P. Muckermann Frigyes S. J. szerkesztésében megjelenő „Der Deutsche Weg” című folyóirattól a postai szállítást jogát. Végül azt kérdi, hogy mi indokolja a két magasszínvonalu katolikus folyóiratnak a magyar olvasóközönségtől való elvonását?